



# 紧俏年夜饭也得多提防

年夜饭预定接近尾声,消协敲警钟

本报1月16日讯(记者 赵松刚)距离“年三十”已越来越近,16日,记者调查发现,不少中高档酒店的“年夜饭”预订已经接近尾声,某些酒店甚至全部爆满,“一厢难求”。消协提醒,市民对年夜饭预定要理性对待,并注意维护自身权益。

16日,记者在潍坊市接待中

心酒店看到,一张“年夜饭火爆预定中”的横幅悬挂在门口。记者随后拨打横幅上的电话进行询问,但工作人员表示,现在酒店内只剩一个10人包厢,还是个长条桌,其他的包厢都已预定出去了。对今年年夜饭的价格,工作人员称,标准是100元每位和120元每位,与去年相比,价

格大致相同。

在随后的采访中,记者发现,目前市区内中高档酒店的年夜饭预定,已经是“一厢难求”。东方大酒店和富华大酒店,为年夜饭准备的包间已经全部预订出去。据东方大酒店工作人员介绍,10人包间标准为1280元,与去年大致相同,其他包间价格也

无明显变化。

记者从金茂国际、金马、丽景等市区多家酒店了解到,目前酒店内的10人以上包间都已“所剩无几”,而这些酒店的菜价与去年比,也都大致相同。

“年夜饭”对于市民的吸引力越来越大,但消费者也应注意维护自身的合法权益。据潍坊市奎

文区消费者协会秘书长呼忠利介绍,消协每年都会收到不少有关“年夜饭”质量、价格方面的投诉,例如一些菜名“好听”却不实惠、订金预付过高、拒绝顾客自带酒水或索要开瓶费等。他说,消费者在预订“年夜饭”时,应当保存好预订票据和发票,以便于万一出现问题时进行维权。



16日,在胜利街上的大润发超市内,春节饰品纷纷登场亮相。红灯笼、中国结、福字……前来购买的市民络绎不绝,春节的喜庆气息愈加浓烈。

本报记者 吴凡 摄影报道

## 每公斤鸡蛋价格近10块钱

三天三个价,每公斤比去年涨了2元

本报1月16日讯(记者 宋昊阳)16日,记者在市区内多家农贸市场和超市调查发现,潍坊目前鸡蛋的价格,最高已经涨到了每公斤9.6元,比去年同期涨了2元多,不少超市竟然在三天里变了三个价。

“前两天还是四块三毛八一斤,怎么一下子就成了四块七毛八一斤了?”16日,在金马路佳乐家购买鸡蛋的刘女士说道。据超市工作人员介绍,1月11日该超市每公斤的鸡蛋价格还是8.76元,12日成了8.96元,而13日,竟然涨

到了现在的9.56元,而且还有可能继续上涨。尽管价格上涨了不少,但对销量却没有太大影响。

随后记者走访发现,中百超市和银座超市的鸡蛋价格均为每公斤9.3元,南下河农贸市场的鸡蛋价格则达到了每公斤9.6元。

“鸡蛋生产量下降了,现在都不好进货。”南下河农贸市场销售鸡蛋的商贩说。而据资料显示,2010年1月底,各超市鸡蛋零售价一般为每公斤7.1元,南下河市场为每公斤7.4元,

也就是说,今年潍坊鸡蛋的价格与去年同期相比,每公斤上涨了2元多。

对此,南下河市场工作人员表示,一、二月份是全年最冷的时节,不太适合母鸡产蛋,鸡蛋的出产数量相比前几个月肯定有所减少。另外,临近过年,市民逐渐开始置办年货,消费需求量开始提升,两方面原因都拉高了鸡蛋的销售价格。该工作人员预计,潍坊年前的鸡蛋价格可能还将增长,每公斤的价格可能“破十”。

本报记者 王琳)由于父母双双离世,刚满14岁的女孩赵春婷和弟弟成了无依无靠的孤儿,他们和爷爷在一起生活得很窘迫。16日,好心人刘铁飞先生将拍卖油画作品所得的2300元,给这对姐弟送上了过去,希望他们能用这笔钱,过一个快乐的春节。

16日下午,记者来到赵春婷家。刚进门,一个身穿土黄色外套的小男孩便从里屋跑出来,衣服上沾满了土,很多地方已经破了洞。这个小男孩是赵春婷的弟弟,今年只有5岁,还在上幼儿园。

记者发现,他们屋里的家具已经十分陈旧了,床板上面只是铺了一层薄薄的小褥子,上面摆着一床小棉被。姐弟俩的爷爷赵洪喜告

诉记者,儿子和儿媳妇在去年出车祸去世了,现在是自己和孙子、孙女一块住。虽然赵洪喜老人已经69岁了,为了一家能吃上饭,他还在某单位烧锅炉。

“我挣的钱只能解决温饱,别的根本担负不起。”赵洪喜老人说,赵春婷的学费一直由潍城交警一中队的胡家武队长资助,小孙子所在的幼儿园也给他减免了大部分学费。“如果不是好心人捐来这些钱,这个年只能将就过了。”

刘铁飞说,自己是无意中得知这对姐弟不幸遭遇的,便将几天前义卖油画所得的2300元,捐助给了赵春婷和她的弟弟。“希望他们能像其他孩子一样,过个快乐、温暖的春节。”

## 最后一批学生流即将离开潍坊

本报1月16日讯(记者 宋昊阳)16日,记者从潍坊两大汽车站和火车站了解到,随着考研结束以及多数高校开始放假,潍坊客运将迎来年前最后一批学生流。

16日,记者在潍坊长途汽车总站看到,有不少学生提着行李来车站坐车。在潍坊牧校上学的小朱告诉记者,他们学校在16日已经开始准备封校了,所以他和同学决定16日坐车回家。

据了解,潍坊学院、潍坊职业学院、潍坊商校等

高校中,很多大三、大四的学生从13日就开始返乡,潍坊客运也在13、14日迎来了首批回家过年的学生流。而多数高校在17日左右开始正式放假,研究生考试也在16日结束,因此潍坊客运从17日开始,将迎来年前最后一批学生流高峰。

据火车站工作人员介绍,预计17日火车站客流将在1.5万人次左右。另外,从1月16日开始,青岛-曹县5022次列车将取消在青州市停站。

**招聘**

齐鲁晚报

◎聘潍坊市区发行员  
要求:身体健康,能吃苦耐劳、爱岗敬业、有责任心。  
试用期工资600—800元  
一经录用待遇优厚  
咨询电话:8538717 8961668 13573666787  
地址:潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10楼

## LOH高发人群,你是吗?

### 男性者龄化和“男性更年期”

随着老龄化社会的到来,男性者龄化和“男性更年期”成为越来越多的热门话题。所谓男性者龄化,是指男性在生理、心理、社会等方面表现出与年龄不相称的现象。男性者龄化有其自身的规律,但是不能简单地认为年龄越大,男性者龄化就越严重。男性者龄化和“男性更年期”是两个不同的概念,前者侧重于生理、心理、社会等方面的表现,后者侧重于心理、社会等方面的表现。

所谓“男性更年期”,是指男性在40岁左右出现的一系列生理、心理、社会等方面的变化,这些变化与女性的“更年期”相似,但又有所不同。男性更年期的表现包括:情绪波动、易怒、焦虑、睡眠障碍、性欲降低等。这些变化可能会影响男性的生活质量,甚至导致一些严重的健康问题。

### 回归男性第二春的睾酮补充疗法

随着年龄的增长,男性的睾酮水平会逐渐下降,这可能会导致一系列的健康问题,如性欲减退、勃起功能障碍、骨质疏松等。睾酮补充疗法是一种有效的治疗方法,可以改善男性的性功能,提高生活质量,改善骨质疏松,预防心血管疾病等。

治疗男性更年期的睾酮补充疗法,需要根据男性的具体情况来制定治疗方案。一般来说,睾酮补充疗法可以改善男性的性功能,提高生活质量,改善骨质疏松,预防心血管疾病等。

治疗男性更年期的睾酮补充疗法,需要根据男性的具体情况来制定治疗方案。一般来说,睾酮补充疗法可以改善男性的性功能,提高生活质量,改善骨质疏松,预防心血管疾病等。